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Protokół nr 172.2014 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile
 

z dnia 22 stycznia 2014 roku  
 

 

W dniu 22 stycznia 2014 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00

 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).
   

 

Ad. pkt 1 

Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  

zebranych, a następnie przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się 

następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad.  

2. Informacja z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013 –(zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg  w Pile o wyrażenie zgody na realizację 

w 2014 roku zadań wyszczególnionych we wniosku –(zał. nr 4). 

4. Informacja z zakresu działalności Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013  

–(zał. nr 5).  
5. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia od Wojewody 

Wielkopolskiego zadania z zakresu administracji rządowej, dotyczącego organizacji  

i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej  -(zał. nr 6).  

6. Informacja z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 

Kryzysowego z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013  

–(zał. nr 7).  
7. Informacja z zakresu działalności Wydziału Komunikacji z uwzględnieniem wydanych 

decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji 

wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013–(zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Wydziału Komunikacji o zmianę planu finansowego wydatków, 

polegającą na przeniesieniu środków w łącznej kwocie 33 000,00 zł między paragrafami 

klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 9). 

9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zabezpieczenia środków finansowych 

jako wkładu własnego na realizację projektu pn. „Kompleksowa przebudowa systemu 

grzewczego wraz z termomodernizacją budynków Szpitala Powiatowego w Wyrzysku”  

–(zał. nr 10). 
10. Informacja z zakresu działalności Wydziału Architektury i Budownictwa  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013  

–(zał. nr 11). 
11. Informacja z zakresu działalności Gabinetu Starosty z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013 –(zał. nr 12). 

12. Wniosek Dyrektora Gabinetu Starosty o zwiększenie planu wydatków o łączną kwotę 

15 070,00 zł –(zał. nr 13). 
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13. Informacja z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości  z uwzględnieniem wydanych 

decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji 

wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013 –(zał. nr 14). 

14. Informacja z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Powiatowego Ośrodka 

Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013 –(zał. nr 15). 

15. Wniosek Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy Caritas w Pile  

o zatwierdzenie Programu Działalności Środowiskowego Domu Samopomocy Caritas 

oraz Planu Pracy Domu na 2014 rok –(zał. nr 16).  

16. Informacja o zawartych i realizowanych w 2013 roku porozumieniach pomiędzy  

Powiatem Pilskim, a innymi powiatami dot. umieszczenia dzieci w rodzinie zastępczej 

oraz placówkach opiekuńczo - wychowawczych ich pobytu i wysokości wydatków na ich 

opiekę i wychowanie –(zał. nr 17).  

17. Informacja Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile na temat  

średniego miesięcznego kosztu utrzymania w 2014 roku mieszkańca za pobyt  

w domach pomocy społecznej na terenie Powiatu Pilskiego –(zał. nr 18). 

18. Informacja Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile na temat  

średniego miesięcznego kosztu utrzymania w 2014 roku dziecka w placówkach 

opiekuńczo – wychowawczych na terenie Powiatu Pilskiego  -(zał. nr 19). 

19. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 

finansowego dochodów, polegającą na przeniesieniu środków w łącznej kwocie 

512 198,00 zł między rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 20). 

20. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmniejszenie planu 

dochodów powiatu o kwotę 1 198,22 zł –(zał. nr 21). 

21. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 

wydatków powiatu o kwotę 1 320,00 zł  –(zał. nr 22). 

22. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 

wydatków powiatu o kwotę 62 096,78 zł  –(zał. nr 23). 

23. Informacja z zakresu działalności Wydziału Oświaty z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013 – –(zał. nr 24). 

24. Informacja dotycząca wyników egzaminów potwierdzających kwalifikacje zawodowe  

w Powiecie Pilskim za rok szkolny 2012/2013 –(zał. nr 25).  

25. Informacja z zakresu działalności Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013 

–(zał. nr 26). 
26. Informacja z zakresu działalności Wydziału Organizacyjnego z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013 –(zał. nr 27). 

27. Przyjęcie protokołu nr 171.2014 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

15 stycznia 2014 r.  

28. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

15 stycznia 2014 r.  

29. Sprawy bieżące: 

a) stanowisko Rady Powiatu w Pleszewie z dnia 9 grudnia 2013 roku w sprawie planów 

likwidacji Powiatowych Inspektoratów Nadzoru Budowlanego i powołania 

inspektoratów okręgowych –(zał. nr 28).  
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Przewodniczący Zarządu Powiatu uzupełnił porządek obrad o tematy: 

 ustna informacja p.o. Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile na temat bieżącej 

sytuacji w Szpitalu Specjalistycznym w Pile, proponując jej omówienie zaraz po 

przyjęciu porządku obrad. Starosta poinformował, iż będzie wnioskował o uzupełnienie 

porządku obrad najbliższej sesji Rady Powiatu w Pile oraz Komisji Polityki Społecznej,  

Zdrowia i Bezpieczeństwa o ww. temat,  

 wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zabezpieczenie z rezerwy 

budżetowej na budowę chodników przy drogach powiatowych kwoty w wysokości 

13 172,00 zł na  zadanie inwestycyjne pn.: „Budowa chodnika w miejscowości Kotuń” 

oraz o dokonanie zmian w wykazie zadań planowanych do realizacji w ramach 

wydatków majątkowych na rok 2014 – (zał. nr 4a), proponując jego omówienie po  

pkt 3,  

 wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie do wykazu 

zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na rok 2014 

zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa ul. Kossaka na odcinku od ul. Kusocińskiego 

do Al. Powstańców Wlkp.” na kwotę 700 000,00 zł w ramach dotacji dla miasta Piła  

– (zał. nr 4b), proponując jego omówienie po pkt 3,  

 wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego  

i Aktywizacji Niepełnosprawnych o przyznanie dodatkowych środków w wysokości 

73 630,00 zł –(zał. nr 7a), proponując jego omówienie po pkt 6, 

 projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2014-2023” –(zał. nr 29), proponując jego 

omówienie w pkt 29,  

 projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu 

powiatu na rok 2014 –(zał. nr 30), proponując jego omówienie w pkt 30, 

 temat „sprawy bieżące” zostanie omówiony w pkt 31. W sprawach bieżących 

proponuje omówić informację: „Internetowe udostępnianie danych powiatowego 

zasobu geodezyjnego i kartograficznego”, która zostanie przedstawiona w trakcie 

obrad w formie prezentacji multimedialnej. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, uwzględniając proponowane zmiany. 

 

 

Do udziału w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile zostali zaproszeni: Pani Iwona 

Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego i Aktywizacji 

Niepełnosprawnych oraz Pan Rafał Fonferek – Szuca – p.o. Dyrektora Szpitala 

Specjalistycznego w Pile.   

 

Pan Mirosław Mantaj – Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił się z prośbą do  

p.o. Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile o przybliżenie informacji na temat bieżącej 

sytuacji finansowej Szpitala Specjalistycznego w Pile.  

Pan Rafał Fonferek – Szuca – p.o. Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile na 

wstępie przypomniał, iż planowany wynik finansowy netto na rok 2013 rok oszacowano na 

kwotę – 6 314 520 zł. Dzisiaj wynik finansowy kształtuje się na poziomie około – 8 mln zł. 

Podkreślił, iż do tej chwili nie są rozliczone wszystkie procedury przez NFZ za 2013 roku,  

w tym za III kwartał 2013 roku dot. świadczeń za tzw. nadlimitowane wykonania (ok. 1,5 mln 

zł), co oznacza, że wynik finansowy może ulec zmianie.  
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Starosta zapytał, jak należy rozumieć stwierdzenie, że wynik finansowy może ulec zmianie. 

p.o. Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile odpowiedział, iż wynik finansowy może 

ulec poprawie. Nadmienił, iż wszystko uzależnione jest od wyników negocjacji 

prowadzonych z NFZ w zakresie podpisania kontraktów na 2014 rok.  

Starosta zapytał, w jakim czasie można spodziewać się konkretnych danych dot. wyniku 

finansowego. 

p.o. Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile odpowiedział, iż dane te będą bardziej 

dokładne około 20 lutego br. Kontynuując przypomniał, iż na przełomie 

września/października 2013 roku wysokość zobowiązań wymagalnych wynosiła około 9 mln 

800 tys. zł. Na dzień 31 grudnia 2013 roku wysokość tych kosztów wynosiła 5 mln 800 tys. 

zł. Dzięki zmianie trybu rozliczeń z NFZ z miesięcznego na 14 dniowy udało się spłacić część 

zobowiązań wymagalnych. Za zgodą Dyrektora NFZ rozliczono część nadwykonań drogą 

przesunięć. Obecnie wysokość zobowiązań wymagalnych wynosi 4 mln 800 tys. zł. 

Podpisano stosowne porozumienia z wierzycielami na łączną kwotę ok. 3 mln zł i w miarę 

możliwości następuje spłata zobowiązań na bieżąco. Poinformował, iż w ubiegłym tygodniu 

spotkał się z Radą Pracowniczą, której przedstawił propozycję zawieszenia skutków 

podwyżek z 2010 roku na okres jednego roku. Nadmienił, iż w 2010 roku w pilskim szpitalu 

podwyżki objęły: lekarzy (500 zł miesięcznie wliczając do podstawy), pielęgniarki (200 zł)  

i pozostałych pracowników (100 zł). Oszczędności wygospodarowane w ramach zawieszenia 

skutków tej regulacji wynosiłyby ok. 3 mln 200 tys. zł i zostałyby one przeznaczone na spłatę 

zobowiązań wymagalnych. W tym miejscu poinformował, iż wysokość odsetek za 

nieterminową spłatę zobowiązań wymagalnych za 2013 rok wyniosła 150 000 zł, a 30 000,00 

zł stanowiły koszty postępowań sądowych. Podkreślił, iż propozycja ta nie będzie dotyczyć 

osób uzyskujących dochód w wysokości najniższej średniej krajowej. W czwartek przedstawił 

propozycję przedstawicielom związków zawodowych. Drugą złożoną przez p.o. Dyrektora 

Szpitala Specjalistycznego w Pile propozycją jest przeznaczenie na spłatę zobowiązań 

wymagalnych środków w kwocie 1 mln 300 tys. zł pochodzących z ZFŚS. Z uwagi jednak, na 

możliwość wystąpienia różnych zdarzeń losowych, które mogą dotyczyć pracowników 

szpitala, w ramach ZFŚS zabezpieczone zostały środki w wysokości 90 tys. zł na wypłatę 

zapomóg losowych itp. (w tej wysokości rocznie wypłacane są zapomogi dla 

pracowników).W dalszej części wypowiedzi poinformował, iż przepisy dotyczące 

wynagrodzenia za pracę pracowników szpitalnego oddziału ratunkowego (zgodnie  

z postanowieniami ustawy o zakładach opieki zdrowotnej) uprawniają ich do otrzymywania 

dodatków do wynagrodzenia zasadniczego za każdą godzinę pracy. Pracownikom 

wykonującym zawód medyczny zatrudnionym  w zespole wyjazdowym pogotowia 

ratunkowego przysługuje dodatek w wysokości 30% stawki godzinowej wynagrodzenia 

zasadniczego za każdą godzinę pracy, natomiast pracownikom zatrudnionym w pogotowiu 

poza zespołem wyjazdowym przysługuje dodatek w wysokości 20% stawki godzinowej 

wynagrodzenia za każdą godzinę pracy. Ustawa o działalności leczniczej zniosła te 

uprawnienia, stąd wypłata dodatków jest bezpodstawna. Dodał, iż wypłacane są również 

dodatki tzw. „świąteczny – nocny”. Wysokość wypłacanych dodatków pracownikom SOR 

wynosi ok. 800 000,00 zł rocznie i dotyczy grupy ok. 100 osób. Likwidacja dodatków 

pracownikom zatrudnionym w SOR wymaga zmiany regulaminu wynagradzania (którego 

postanowienia uwzględniają ich wypłatę), co związane jest z uzyskaniem zgody związków 

zawodowych szpitala na zmianę regulaminu wynagradzania. Wszystkie ww. omówione 

propozycje przedstawiane są szczegółowo poszczególnym grupom pracowniczym: wczoraj na 

spotkaniu z około 200 osobową grupą; dzisiaj o godz. 9:00 przedstawi je w trakcie spotkania 

z pielęgniarkami (w szpitalu zatrudnionych jest około 470 pielęgniarek), a o godz. 11:00 
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ratownikom.  Nadmienił, iż w pilskim szpitalu zatrudnionych jest około 140 lekarzy, stan 

zatrudnienia tej grupy zawodowej stale się zmienia. W trakcie spotkań z pracownikami, 

pracownicy wielokrotnie wyrażają obawę, czy po zawieszeniu skutków podwyżek z 2010 

roku na okres jednego roku, faktycznie po upływie roku środki te zostaną im zwrócone. 

Jednym z częściej zadawanych pytań przez pracowników szpitala jest: „czy przyjęcie ww. 

propozycji, uchroni pracowników przed zwolnieniami”. Odpowiedź na to pytanie jest jedna. 

Niestety: „nie”, będą ograniczenia w skali zatrudnienia. Ze strony szpitala nie są przedłużane 

umowy o pracę zawarte na czas określony. Kontynuując p.o. Dyrektora Szpitala 

Specjalistycznego w Pile poinformował, iż związki zawodowe do 30 stycznia br. 

zadeklarowały się udzielić odpowiedzi na przedstawione przez Niego wyżej omówione 

propozycje. W szpitalu obecnie przeprowadzany jest audyt stanowiskowy (rozważana 

możliwość łączenia laboratorium – Zakład Diagnostyki Laboratoryjnej z laboratorium 

mikrobiologii). Zastępca Dyrektora ds. technicznych został zobowiązany do przedstawienia 

propozycji restrukturyzacji pionu technicznego.  

Pan Kazimierz Sulima – Wicestarosta Pilski zwrócił się z prośbą o potwierdzenie, czy 

prawdą jest, iż w przypadku kilku lekarzy upłynęły terminy kontraktów ordynatorskich  

i zostały zawarte z tymi osobami nowe umowy na zmienionych warunkach.  

Pan Rafał Fonferek – Szuca – p.o. Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile 

poinformował, iż średni koszt ogłoszenia jednego konkursu na stanowisko  ordynatora wynosi 

około 10 000,00 zł. W bieżącym roku w przypadku sześciu osób upłynie termin kontraktu 

ordynatorskiego. W związku z tak wysokimi kosztami samego ogłoszenia konkursu, 

postanowił nie ogłaszać konkursów na stanowiska ordynatorów. Jednemu z ordynatorów, 

któremu upłynął termin kontraktu ordynatorskiego zaproponował stanowisko kierownika 

oddziału. Propozycja spotkała się ze zrozumieniem i została zaakceptowana. Dodatkowo,  

w ramach podjętych działań mających na celu wypracowanie oszczędności zrezygnował  

z członkostwa pilskiego szpitala w Stowarzyszeniu Szpitali Specjalistycznych Wielkopolski 

(roczny koszt to ok. 10 000,00 zł). Członkostwo w tym stowarzyszeniu sprowadzało się do 

udziału w spotkaniach, debatach, opracowywaniu koncepcji współdziałania z NFZ.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował Panu Rafałowi  Fonferek – Szuca  

– p.o. Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile za przybliżenie informacji, poddał pod 

głosowanie jej przyjęcie i przedstawienie w trakcie obrad sesji Rady Powiatu w Pile oraz 

Komisji Polityki Społecznej, Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Pile w styczniu 

2014 roku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i  opowiedział się za jej przedstawieniem 

przez p.o. Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile w trakcie obrad sesji Rady Powiatu  

w Pile oraz Komisji Polityki Społecznej, Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Pile  

w styczniu 2014 roku.  

 

Ad. pkt 2 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 

informację z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy w 2013 roku zostały wniesione odwołania 

od wydanych decyzji do II instancji. 

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile odpowiedział, iż nie wniesiono odwołań od 

wydanych decyzji.   

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 3 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 

wniosek o wyrażenie zgody na realizację w 2014 roku zadań: 

 Remont drogi powiatowej nr 1184P Wysoka – Grabówno (934 018,00 zł), 

 Remont drogi powiatowej nr 1176P od drogi krajowej nr 11 do drogi powiatowej  

nr 1175P (627 599,00 zł), 

 Remont drogi powiatowej nr 1175P w m. Chrustowo (59 050,00 zł), 

 Remont drogi powiatowej nr 1060P w m. Rudna (78 277,00 zł). 

Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Temat dodatkowy: 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił:   

 wniosek o zabezpieczenie z rezerwy budżetowej na budowę chodników przy drogach 

powiatowych kwoty w wysokości 13 172,00 zł na dofinansowanie zadania 

inwestycyjnego pn.: „Budowa chodnika w miejscowości Kotuń”. Powyższe 

podyktowane jest potrzebą zabezpieczenia brakującej kwoty na realizację  

ww. zadania, w związku z ustaleniem wartości kosztorysowej zadania inwestycyjnego 

na kwotę 98 172,00 (w budżecie powiatu na rok 2014 zabezpieczona została kwota  

w wysokości 85 000,00 zł).  Ponadto zachodzi potrzeba dokonania zmian w wykazie 

zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na rok 2014. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 4a) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

 wniosek o wprowadzenie do wykazu zadań planowanych do realizacji w ramach 

wydatków majątkowych na rok 2014 zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa  

ul. Kossaka na odcinku od ul. Kusocińskiego do Al. Powstańców Wlkp.” na kwotę 

700 000,00 zł w ramach dotacji dla miasta Piła. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 4b) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 

Ad. pkt 4 

Pan Mieczysław Chmiel – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa przedstawił informację z zakresu działalności Wydziału Ochrony Środowiska, 

Rolnictwa i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 

2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż w 2013 roku zostało wniesionych 

siedem odwołań od wydanych decyzji do II instancji. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 5 

Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego zadania z zakresu 

administracji rządowej, dotyczącego organizacji i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 6 

Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła informację z zakresu 

działalności Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Temat dodatkowy: 

Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła wniosek o przyznanie 

dodatkowych środków w wysokości 73 630,00 zł z przeznaczeniem na kary  i odszkodowania 

wypłacane na rzecz osób fizycznych, odsetki oraz koszty postępowania sądowego  

i prokuratorskiego. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 7a) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Ad. pkt 7 

Pani Danuta Bartosiewicz –Dyrektor Wydziału Komunikacji przedstawiła informację 

z zakresu działalności Wydziału Komunikacji z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 8 

Pani Danuta Bartosiewicz – Dyrektor Wydziału Komunikacji przedstawiła wniosek  

o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w łącznej 

kwocie 33 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem na kary i 

odszkodowania wypłacane na rzecz osób fizycznych, odsetki oraz koszty postępowania 

sądowego i prokuratorskiego. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
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Ad. pkt 9 

Pani Monika Czemko – Kowalska – Inspektor Wydziału Funduszy Pomocowych  

i Zamówień Publicznych omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie 

zabezpieczenia środków finansowych jako wkładu własnego na realizację projektu pn. 

„Kompleksowa przebudowa systemu grzewczego wraz z termomodernizacją budynków 

Szpitala Powiatowego w Wyrzysku” (w wysokości 1 254 811,90 zł). 

Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.   

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 10  

Pani Aleksandra Kinowska - Dyrektor Wydziału Architektury i Budownictwa 
przedstawiła informację z zakresu działalności Wydziału Architektury i Budownictwa  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych 

odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 11 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła informację z zakresu 

działalności Gabinetu Starosty z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 

Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 

rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 12 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła wniosek o zwiększenie 

planu wydatków o łączną kwotę 15 070,00 zł z przeznaczeniem na pokrycie kosztów 

związanych z promocją Powiatu Pilskiego w trakcie organizowanego przez Uczniowski Klub 

Sportowy „3” Piła Pucharu Polski Judo Juniorów i Juniorek (4 000,00 zł) oraz promocją 

Powiatu w 2014 roku w trakcie sześciu programów telewizyjnych „Salon Kulturalny” 

(11 070,00 zł). 

Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Ad. pkt 13 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła informację  

z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości  z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 14 

Pan Krzysztof Pawlak – Dyrektor Wydziału Geodezji i Kartografii przedstawił   

informację z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Powiatowego Ośrodka 

Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 15 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy Caritas w Pile  

o zatwierdzenie Programu Działalności Środowiskowego Domu Samopomocy Caritas oraz 

Planu Pracy Domu na 2014 rok. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie opowiedział się za zatwierdzeniem Programu Działalności 

Środowiskowego Domu Samopomocy Caritas oraz Planu Pracy Domu na 2014 rok. 

 

Ad. pkt 16 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła informację o zawartych i realizowanych w 2013 roku porozumieniach pomiędzy  

Powiatem Pilskim, a innymi powiatami dot. umieszczenia dzieci w rodzinie zastępczej oraz 

placówkach opiekuńczo-wychowawczych ich pobytu i wysokości wydatków na ich opiekę  

i wychowanie. 

Informacja stanowi –(zał. nr 17) do protokołu.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż z przedstawionej informacji wynika, iż 

na podstawie zawartych porozumień pomiędzy Powiatem Pilskimi, a innymi powiatami  

w sprawie umieszczenia dzieci w placówkach opiekuńczo – wychowawczych  łączna kwota 

dotacji dla powiatów w 2013 roku wyniosła 1 250 297,61 zł.  

Pan Kazimierz Sulima – Wicestarosta Pilski potwierdził, iż koszty utrzymania dzieci  

w placówkach opiekuńczo – wychowawczych na terenie innych powiatów są bardzo wysokie. 

W związku z powyższym podtrzymuje wcześniej składaną propozycję dot. rozważenia 

możliwości utworzenia na terenie Powiatu Pilskiego Placówki Opiekuńczo – Wychowawczej.  

Poinformował, iż na jednym z najbliższych posiedzeń Zarządu Powiatu przedstawi pod 

obrady Zarządu informację na temat możliwości utworzenia Placówki Opiekuńczo  

– Wychowawczej w Pile. Dyrektor PCPR w Pile została zobowiązana do opracowania 

szczegółowej analizy dot. kosztów utworzenia placówki, jej utrzymania itp.   

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

 

Ad. pkt 17 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła informację na temat  średniego miesięcznego kosztu utrzymania w 2014 roku 

mieszkańca za pobyt w domach pomocy społecznej na terenie Powiatu Pilskiego. 

Informacja stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 
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Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 18 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła informację na temat  średniego miesięcznego kosztu utrzymania w 2014 roku 

dziecka w placówkach opiekuńczo – wychowawczych na terenie Powiatu Pilskiego. 

Informacja stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 19 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego dochodów, polegającą na przeniesieniu 

środków w łącznej kwocie 512 198,00 zł między rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 

budżetowej w celu dostosowania klasyfikacji budżetowej środków otrzymywanych z gmin na 

utrzymanie dzieci w pieczy zastępczej do obowiązujących przepisów. Powyższe 

podyktowane jest potrzebą zmiany paragrafu dochodów dotyczących zwrotu przez gminy 

Powiatu Pilskiego części wydatków za pobyt dziecka w pieczy zastępczych, w związku  

z opinią otrzymaną od Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu  

w sprawie projektu uchwały budżetowej Powiatu Pilskiego na 2014 rok. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Ad. pkt 20 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek o zmniejszenie planu dochodów powiatu o kwotę 1 198,22 zł.  

W związku z zawartymi porozumieniami pomiędzy Powiatem Pilskim, a Powiatem 

Chodzieskim w sprawie umieszczenia dzieci w rodzinie zastępczej, warunków ich pobytu  

i wysokości wydatków na ich opiekę i wychowanie oraz z uwagi na zmianę wysokości 

świadczenia na utrzymanie dziecka zachodzi potrzeba zmniejszenia planu dochodów powiatu 

o ww. kwotę.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 21) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Ad. pkt 21 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu o kwotę 1 320,00 zł,  

w związku z zawartym porozumieniem pomiędzy Powiatem Rawickim, a Powiatem Pilskim 

w sprawie przyjęcia dzieci w Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Łaszczynie oraz 

warunków ich pobytu i wysokości wydatków na ich utrzymanie.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 22) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
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Ad. pkt 22 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu o kwotę 62 096,78 zł   

w związku z przewidywanym zawarciem porozumienia pomiędzy Powiatem Złotowskim,  

a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia dzieci w Placówce Opiekuńczo  

– Wychowawczej w Jastrowiu oraz warunków ich pobytu i wysokości wydatków na ich 

opiekę oraz wychowanie. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 23) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Ad. pkt 23 

Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację z zakresu 

działalności Wydziału Oświaty z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 

Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 

rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 24) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 24 

Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła w formie prezentacji 

multimedialnej informację dotyczącą wyników egzaminów potwierdzających kwalifikacje 

zawodowe w Powiecie Pilskim za rok szkolny 2012/2013.  

Informacja stanowi –(zał. nr 25) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości i  opowiedział się za jej 

skierowaniem pod obrady Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Powiatu  

w Pile w styczniu 2014 r. 

 

Ad. pkt 25 

Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawił informację z zakresu 

działalności Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego z uwzględnieniem wydanych 

decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 26) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 26 

Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawił informację z zakresu 

działalności Wydziału Organizacyjnego z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć za rok 2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 27) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 27 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 171.2014 z posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Pile z dnia 15 stycznia 2014 r.  

 

Ad. pkt 28 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 15 stycznia 2014 r.  

 

Ad. pkt 29 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na 

lata 2014-2023. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 29) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 30 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu powiatu na rok 2014. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 30) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 31 

Sprawy bieżące: 

a) stanowisko Rady Powiatu w Pleszewie z dnia 9 grudnia 2013 roku w sprawie planów 

likwidacji Powiatowych Inspektoratów Nadzoru Budowlanego i powołania 

inspektoratów okręgowych –(zał. nr 28).  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął stanowisko w przedmiotowej sprawie do 

wiadomości.  

 

b) Pan Edmund Plichta – Geodeta Powiatowy wraz z Panem Krzysztofem 

Pawlakiem – Dyrektorem Wydziału Geodezji i Kartografii przedstawili w formie 

prezentacji multimedialnej informację: internetowe udostępnianie danych 

powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i opowiedział się za jej prezentacją 

w trakcie obrad sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku.  
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W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 10
35

. 

 

Protokół przyjęto w dniu 29  stycznia 2014 r.   

 

Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 

                /-/                                                                                    /-/ 

KRYSTYNA DUMZA                 MIROSŁAW MANTAJ 

 
 
 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


